

这8个“先进装修”谁用谁知道

让我住了三年的家越来越舒服

■ 嘉 务

各位家里有什么让自己深感满意的装修？我家装修完后住了三年，时至今日，还有一些装修在我看来是“先进装修”，越看它们，我就越为当初自己的选择感到欣慰。本期，我要分享给大家的这8个装修，就是在我看来很值得去做的，虽说有些可能贵一点，但真的是谁用谁知道，它们有多实用！

一、吊扇灯

比起以前那种厚重的屋顶吊扇来说，吊扇灯真的是它的完美替代品，通常来说，这类吊扇灯都用在餐厅位置，既能起到一定的餐厅吊灯效果，增加层次感，又多了个电扇功能。

且现在有不少吊扇灯，在不实用的时候扇叶都可以收起来，既避免了积灰落尘，又让空间内看起来更显简洁干净，也算是一举两得了。

二、厨房空调

天气热的时候在厨房做饭那简直就是折磨，以前有那种厨房“凉霸”其实也就是个风扇，只能说聊胜于无。直到我用过厨房空调后，才真的感受到了，在一间凉快的厨房里做饭是什么感觉。

当然，千万别想着直接买普通空调装厨房里，碍事儿就

不说了，关键普通滤网不如厨房空调的滤网有疏油层，用久了滤网糊着一层油泥，都没办法清理。

三、阳台衣架收纳位

阳台衣架的收纳，不知道各位小伙伴是怎么做的，反正我家之前总是直接挂在电动晾衣架上，特别容易显得乱，连带着客厅一起变得杂乱无章。

在做了阳台衣架收纳位以后，则不会再有这些烦恼，可以在阳台侧边、阳台洗衣柜内做一根杆子，既利用起了纵向空间收纳，又能避免杂乱。甚至很多人，还会直接将衣架做在阳台垭口两侧，在客厅甚至看不到晾衣架的存在，当然，这种做法就见仁见智了。

四、家政柜

家政柜，很多人觉得家政柜没必要做，但它是真的谁用

谁知道有多好用！家里各种各样的杂物、五金工具和清洁物品都可以塞到里面，收纳能力超绝的同时，也会让家里显得干净许多。

五、下沉式淋浴间

淋浴间经常性的做法是做挡水条，或者干脆利用推拉门地轨当作挡水条，无论哪种，都有渗水、清洁、碍事儿的麻烦，挡水效果也是一般。

倒不如直接把淋浴间做成下沉式的，挡水排水效果好，一体感还强，好看不少呢。

六、柜子内缩隐藏桌台

柜子内缩嵌入梳妆台、书桌甚至是床头柜的设计，也是我个人认为超级好用的装修，别的不说，嵌入梳妆台后是真的省地儿，很多隐藏桌台，还能做到和柜子一体，关上柜门后整整齐齐，真是进步设计。



七、半墙卫生间加玻璃屏风

卫生间做半墙是现在比较流行的装修方式，但有个问题，就是特别容易显乱。解决方法就是在半墙上加个半透明玻璃屏风，如果选得好，不仅能掩盖脏乱，还可以进一步提升装修效果。

八、衣柜全挂衣区

最后就是衣柜挂衣区了，

现在的衣柜，甚至可以做成全挂衣区，只在柜子里留出一两个抽屉收纳内衣、袜子等小件就行。你会发现，做了全挂衣区的衣柜，叠放的麻烦便会消失不见，用起来反而方便，上下分层，也可以充分利用起衣柜内空间收纳更多衣物。

总而言之，上面这8个“先进装修”我是真建议大家去做，不仅好看还好用，让我住了三年的家越来越舒服，不知道各位以为然否？

1. 装钛镁合金门，不装木门
卫生间的门选择至关重要。钛镁合金门因其防潮、耐用的特性，成为卫生间门的首选。相比之下，木门容易受潮变形，不适合卫生间这种潮湿环境。

2. 装回型地漏，不装长条地漏

回型地漏因其独特的设计，能有效防止异味和害虫，同时排水速度更快。而长条地漏虽然外观时尚，但在实际使用中容易堵塞，不利于日常维护。

3. 装陶瓷一体盆，不装岩板一体盆

陶瓷一体盆因其表面光

2025，卫生间“十装十不装”

滑，易于清洁，且不易藏污纳垢，是卫生间洗手盆的理想选择。岩板一体盆虽然外观现代，但其接缝处容易积累污垢，清洁起来较为麻烦。

4. 装墙排，不装地排

墙排设计可以节省空间，使卫生间看起来更加整洁。地排虽然安装简单，但管道暴露在外，不仅影响美观，还容易成为清洁的死角。

5. 装奶油 / 枪灰花洒，不

装黑色花洒

奶油色或枪灰色花洒不易显水渍，更易于保持清洁。黑色花洒虽然时尚，但水渍和污垢在其表面更为明显，需要更频繁的清洁。

6. 装虹吸式马桶，不装直冲式马桶

虹吸式马桶以其静音和节水的特点受到青睐。直冲式马桶虽然冲力大，但噪音较大，且相对耗水。

7. 装风暖浴霸，不装灯暖浴霸

风暖浴霸使用起来更加舒适，且不会像灯暖浴霸那样产生刺眼的光线。灯暖浴霸虽然加热快，但长时间使用可能会对皮肤和眼睛造成伤害。

8. 装大瓷砖，不装小瓷砖

大瓷砖在视觉上能够扩大空间感，使卫生间看起来更加宽敞。小瓷砖虽然在某些设计中能够增加趣味性，但其缝隙

多，容易藏污纳垢，清洁起来较为困难。

9. 装置物架，不装壁龛

置物架提供了灵活的存储空间，可以根据需要随时调整。壁龛虽然能够与墙面融为一体，但其位置固定，一旦安装就难以更改。

10. 装隔音棉 + 阻尼片，不装保温棉

卫生间的管道隔音处理非常重要。使用隔音棉和阻尼片可以有效减少管道噪音，提高居住的舒适度。保温棉隔音效果远不如专业的隔音材料。

(来源：今日头条)

